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= ‘ 'ntosabb hogy minél nagyobb terilet folott uralkodjon, és minél

sz‘erezzen a Kkiralyi SIr B’é?razgsodas mas nemesi csalddokba nem mindig hozott
eflndgto sk seregeiket, hogy harcban szerezzék meg a hén ahitott foldteriileteket.

2gek diibdrgése haﬁzott Eurdopa-szerte, és a hosszu hadjarat nem kimélt senkit, csak hogy

A hadvezérek néha még sajat katondikat is képesek voltak feldldozni a gydzelem reményében.

2 batorsag azonban c§aﬁ ugyességgel és ravaszsaggal parositva hozhat sikert. Vajon ki latja at jobban a
‘meghdditasra varo teriileteket? Ki ismeri jobban katonainak erésségeit és erényeit? Ki irdnyitja okosabban a seregét?
] Harc afell L gyéltea Iegnagyobb hadvezer aki az ellenfeleit kijatszva a leggazdagabb teriileteket szerzi meg magéanak!
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| A JATEK CELJA

N { Minden jatékos a sajat seregét iranyitva igyekszik minél nagyobb teriiletet a sajat fennhatésaga ala vonni. Ehhez bevetheti
\ ‘ - gyalogsagat, lovassagat, és mozgosithatja a tabornokait is, akik utasitasokat adnak a rangban alattuk elhelyezkedd
"
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‘ atona’knak. A jatékot az a hadvezér nyeri, aki a legértékesebb terileteket birtokolja a jaték végére.

TEK TARTOZEKAI

dtoldalu jatéktabla (mindegyik 4x4 mezére felosztva)
iralyivar-lapka
ocka (piros, citromsarga, bordo és narancssarga szinben)
db fa lapka (minden jatékosnak 16 db a sajat szinében)
matrica
) :
A legelsé jaték elétt az dsszes falapkat fel kell matricazni a sajat szinének megfeleléen gy, hogy minden szinhezaz
' alabbi elemek tartozzanak:
-1 eréd
- 1 hadvezér
- 4 tdbornok
-4 lovas
- 6 gyalogos

A JATEKTABLAK

A 4 db kétoldalas jatéktablan 3 kiilonbozé terepfajta lathato:
- mez6, hegy, falu.

. Megjegyzés: Ezek a terepfajtdk minden tdbla mindkét oldaldn
! } klilénboz6 felosztdsban Idthatok, igy nincs két egyforma k6zottiik.
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] A katonak rangja P Mk ;
. Minden katona rangjat a rajta 1év6 csillagok szama mutat]a meg % 4 ,
,| A legalacsonyabb rangu a gyalogos 1 csillaggal. A lovasnak 2 csillaga, a tdbornoknak 3 csillaga van; fel
_ | hadvezérall. A hadvezérlapkdkon cimeres pajzsok lathatéak. t“ -
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Gyalogsag
Minden jatékosnak van 6 gyalogosa, ezek kozil 3 oldal-, 3 4tlés |ranyba mutat. A gyalog.sa?g
utan a nyil iranyaban szomszédos mezére kell letenni a kdvetkez6 katonankat. -4

Lovassag 4 2

Minden jatékosnak van 4 lovasa, ezek kozill 2 oldal-, 2 atlés iranyba mutat Ezek aIkotja
a lovassagot. A nehézlovassdg lovasai utdn két mezével elébbre kell letenni a kov%ﬁezo .

katonankat. Ezekkel nemcsak egy Ures terilet folott, hanem sajat vagy ellenséges k
s6t akar egy jatékos erédje folott is dtugorhatunk. -

Takornokok .
Minden jatékosnak van 4 tdbornoka. Ezek utasitisokat adnak a mar korabba '
fogott katonaknak (gyalogosok, lovasok). A tabornokok mozgésitasi és csapatird anyi
parancsainak leirasat lasd késébb.

Haodvezér
Minden jatékosnak van egy hadvezére, akit utolsoként kell bevetnie a csataban. Utana
mar nem helyezheté le tobb katona, akkor sem, ha maradt még belélik néhany. A fel nem
hasznalt katondk nem szamitanak a jaték végi értékeléskor.

Erod
Minden jatékosnak van egy erédje, amit a jaték elején helyez le a téblara a szabalyoknak
megfeleléen.

S s
- ‘ A jatékot az kezdi, aki utoljara jart lovagi tornan.

. | AJATEK ELOKESZITESE

A jatékosok valasztanak maguknak egy szint, és az annak megfelel6 hadsereget az eréddel és a fakockaval egyiitt
. magukhoz veszik.
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s vélaszt e gy jatéktablatanégy koziil, és az éltaia?rélasztott

forditva leteszi az asztal kdzepére. Az utana kovetkezd

valaszt egy jatéktablat, és az el6z6 mellé teszi az asztalra, és igy
mig églil egy négyzet alqk& 8%8 mezds nagy tablat kapnak.

.

irdlyi vé I a tabla kozepére Helyezzﬁkg»
F,bntos: A tablan talalhato tereptipusok kiilonb6z6 értékiiek,
amelyeket elfoglalva a jaték végén nyerépontokhoz juthatunk (a
mez6 1 pontot, a hegy 2 pontot, a falu 3 pontot ér). Ezt szem el6tt

- tartva alakitsuk ki a jatéktablat!

Y egjegyzés: Kett6 és hdrom jdtékos esetén a jdtéktér kisebb. A jdtékbol
. kizdrt teriileteket azokkal a faelemekkel kell letakarni, amely csapatokat a
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té{élején senki nem vdlasztotta. (Ldsd a 12. oldalon)

‘Az erodok Lebelyezése
¢ ‘:”f"..‘ r6dot az teheti a jatéktablara, aki utolsdként helyezett le tablat,

~ - -
ng visszafelé sorban kovetik a tobbiek. Igy az helyezi le utoljara az

erédjét, aki elséként tett le jatéktablat. Eréd nem keriilhet kozvetlentil

irdlyi var mellé (atlésan sem), sem a tabla szélére. Két jatékos er6dje
k6z6tt legalabb 2 teriiletnyi tavolsagnak kell lennie.

hliégjegyzés: Az eréd bdrmilyen tereptipusra letehet6, azonban az a

tertilet, amelyiken a jdatékosok erédje dll, a jaték végi értékeléskor nem ér
pontot.

3. Sereg Toborzasa

- Minden jatékos félreteszi a hadvezérét a sajat hadseregébél, majd a

tobbi katonat képpel leforditva dsszekeveri. Ez utdn huz 3 falapkat, és

 felallitia maga elé gy, hogy azokat az ellenfelei ne lassak.

]
j

‘ ,»bMegjegyzés: Ha az els6 harom kezddlapka mindegyike tabornok, a

jatékos visszakeveri 6ket a tobbi kdzé, és Ujbol huz harom katonat.

Kezdddjék a hadjarat!

A piros és narancs jatékos erddje kozott

\ legalabk 2 Teriiletny: Tavolsag van.
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T HADJARAT INDITASA

A sereg mindig az eré6dbél indul hédit6 hadjaratra. Py e :
Ha a jaték soran a sereg megtorpanni kényszerdiil, a jatékos tjabb hadjaratot |nd|

ot

Megjegyzés: Hadjarat az erédbdl négy irdnyban indithaté olyan teruletre ahol n3gg Mall Katonank vagy o
ellenfél esetleg mdr elfoglalt. _ o - g
F g AYV r ‘I ‘G‘

A kezdéjatékos lehelyezi a harom felhlzott katonaja egyikét a tablédra ugy, hé"gy azkké")zvefclenﬂl élszon’iszéos legy -1’
sajat erédjével. A katonat barmerre elforgathatja, és a rajta lévé nyil mutatja meg, hogy a kovetkezé katonat hc
kell majd tennie. Ez utan a sereg elejét jelz6 fakockat rateszi az er6dbél indulé katonajara. Végil huz e falaMt E-
a leforditottak kozil, kiegészitve ezzel az el6tte allé katonak szamat haromra. Ez utan a téle balra ulé jatékos haJtJa vegl’e
ugyanezt, és igy tovabb. * 2

g i -.‘s-
Megjegyzés: Kezdd Iépésként nem érdemes tdbornokot lehelyezni az eréd mellé, mivel nincs a tdbldn katona, aki g ‘
parancsot adhatna. %’ﬁ. ‘
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10e helyezte a piros jatékos A kovetkezd katonajat A kovetkezd katonajat
az eGyk gyalogosat 10e kell tennie! 10e kell tennie!

Ezekre a helyekre 1s
Tehetert volna katonat

a hadjarart elinditasahoz

\@D

B [0e helyezte a piros ]areko
az egyik lovasat
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Megjegyzés: A sereg elejét jelzé fakockdt mindig a legutoljdra letett vagy mozgatott katondra kell tenni.

|| Fontos: Azt a katonat, amelyiken a fakocka van, nem tamadhatja meg mas jatékos!

A hadsereg mozgasa
A katonalapkakon 1évé nyilak mutatjdk meg, hogy a kovetkezé katonat hova kell majd letenni, ezért alaposan meg keII
fontolni, merre forditva tegylik le a katonainkat. A hadjarat soran mas jatékos serege akadalyt képezhet el6ttiink, és az |
is eléfordulhat, hogy a sereg nem tud Iépni. Ha a jaték soran a sereg megtorpanni kényszeriil (akdr azért, mert nem akar
o harcba bocsatkozni, akdr azért, mert nem tud |épni), akkor a jatékos Ujabb hadjaratot indithat az er6djébdl.
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A narancssarga jatékos hadjarata megrorpant.
Muvel nem Léphet Tovabk az eldrre allo bordo
Jatékosra, merT azt védl a rajta Lévd pakocka,
iy hadyarat morrasara kényszeriil az erddjébol.
Az 1y hadjarar elsd egységét neam helyezher le
az erddjetol északra és keletre, anvel otT mar

all katondja a korakhr hadjaratokkol.
Vagy 0élen kezd 1y hadjaratha,
vagy nyugati ranyba Lép ki az erdokdl,
legydzve a piros jatékos ott allo gyalogosar.
EzT wegreheti, mert az a katona
a piros jatékos alakzatanak a legszélén van.

¢ ?éhez fontos a megfelel6 alakzat kialakitasa és megtartasa. Az az egység, amelyik nem
etod 6l kiindulé sereggel, nem tartozik az alakzathoz! Minden egység, ami nem része az

annak szélén helyezkedik el, szabadon tdmadhatd.

>

Ez a katona jelenleg nem része az alakzatnak, Ez a lovas nem tamadhatd, mert
merT nincs élszomszédsaghan az alakzart egyetlen Tagjaval seaw leszakadna az alakzatrol egy Gyalogos

> Egyberiiggd alakzar,
Ez a gyalogos Tamadhaté, ’ A iE- meRT a sajat erdobol moul,
wert new szakad le » 3 - > és mmonen tagja
az alakzathol senki ; > 2 ; & élszomszédja ey
L mastk sajar karonanak

T~Ez a katona jelenleg
nea része az alakzatnak




Ez a katona csak a sarkaval ér a masikhoz, iGy nem része
az alakzatnak. Azonban a kovetkezd katona lehelyezésével
egyberiiggd alakzarta all ossze a sereg, amely az erdddel
északrol van bsszekorve.

Erre moftott hadjarator a piros jatékos. Azonkan ez a katona
nines osszekotve az erdddel érmtkezd leghosszakk hadjararral.

A csata e :
1 Amikor egy jatékos kdvetkezd 1épése egy olyan teriiletre esik, ahol egy korabban Iehelyezett sajat vagy ellens
all, a kovetkez6 torténhet: o .
1. Amennyiben az adott helyen egy masik jatékos azonos vagy alacsonyabb rangu egysege all, mint amit o
helyezni, rahelyezhetjlik a sajatunkat, igy azt a teriiletet megszereztiik az ellenféltdl. :
Mindaddig ra lehet tenni egy ellenséges egységre egy masikat, amig ennek a feltételnek meqfelél a Ie?kel ezé
2. Amennyiben az adott helyen a sajat seregiink tagja all, arra rangtdl fliggetlenil ratehetiink egy mas
3. Amennyiben a jatékos az utjdban [évé egységre nem tud, vagy nem akar ralépni, uj hadjarat mdﬁ!gsar
er6djébdl.

'\
~N

Fontos: Ha a megtamadott fél egységének lefedése (megtamadasa) azzal jarna, hogy annak egy vagy t
egysége leszakadna az er6ddel 6sszekottetésben lévo alakzattél, akkor az nem fedheté le! '?‘b *

5-- q‘ b
Egy alakzat szélén 4ll6 egység megtamadhatd, mert ezzel nem szakitjuk ketté az ellenfeliink alakzatat, csak legyéz
széIsé egységét.

akkor a piros jatékos serege nea lenne bsszekotretéshen az
erdojével, azaz elszakadna a serege az erddjétdl. A bordd jatékos
azért new tamadhatja az elotte allo piros Gyalogost, merT az a
pIros jatékos serege élén allo egység, amelyiken a rakocka van.
A piros jatékos ratebert a kovetkezd egységét az elotre allo
narancssarga Gyalogosra, mert az nines alakzathban, vagyts nem
élszomszédja az erddjével érmtkezd alakzatnak. Igy a piros jatékos
a kovetkezd Lépésével elroglalhar egy Teriileter a narancssarga
Jatékostol. Ha viszont a narancssarga jatékos hamarabh lép, mmt a
W pIros, akkor a piros mar nem léphetne elore, mert azzal levagna a
narancssarga jatékos alakzarabol azt az egységet, amelyiken amost
a pakocka van.
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) bﬁat csqk akkor ngg‘egy mdsik jdtékos katondjdra, ha a rangja azonos vagy magasabb, mmt Vv
nae, azon nincs rajta a sereg ”U&_t Jelzé fakocka, és ezzel nem szakitja szét a mdsik alakzatdt. r ——
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k kulcsfontossagu tagJ% a seregtinknek, kiilonleges parancsaik komolyan befolyasolhatjak a hadjarataink -/
ét. J6l gondoljuk meg, mikor és hogyan vetjiik be 6ket!
bkokat ugyanugy a hadjarat elején allo katona altal mutatott helyre kell letenni, akarcsak a sereg tébbi tagjat. .
Amint egy tabornok tabléra keriil, azonnal végre kell hajtani az altala kiadott parancsot!

A tabornokok az er6teljes csapatmozgositasi parancsaikkal segitik a hadjaratot, igy az altaluk iranyitott katondk nem
bonyolédhatnak csataba.

s

N~

3 -~
Fontos: Tabornok nem adhat utasitast masik tabornoknak, csak rangban alatta allé6 gyalogsagnak vagy [
¥

!ovassa’g*nak! - =

egjegyzés: Amikor egy tdbornok parancsot ad, a parancsot végrehajté katondt tetszéleges irdnyban elforgathatjuk. r

egy zovel el kell tolni a tabornok altal
‘megao‘ott irdnyba  (vizszintesen  vagy

. fligg6legesen, illetve &tlésan), ha az egy lires
eriilet, vagy ott egy sajat katona all. Ezutan
; a sereg elejét jelz6 fakocka arra a katonara
kertl, amelyiknek a tAbornok parancsot adott.

A mozgbsitasra atlés ranyban parancsor add Tiszret olyan ranyka porditva tessziik le,
amerre el szeretnénk mozdiram a katonankar. Igy a bal széls gyalogost
k a lovas és a Tabornok kizé mozgositva egyiirral dssze 1s kijitk az alakzatunkar.

Megjegyzés: Sajdt egységiinkre bdrmilyen
kériilmények ko6zott rdléphetiink, fliggetlentil
attol, hogy milyen rangban és magassdgban
all.

Megjégyzés: Ha a tdbornok olyan katondnak
~ ad parancsot iires tertiletre lépésre, amelyik egy
‘vagy tobb mdsik katondn dll, akkor az egész
~,tornyot” odébb kell mozditani, a teriilet pedig,

ahonnan elléptek, felszabadul, vagyis iiressé |A piros Jatékos a lovasar akarja mozgésitani. A wozGositasra arlés ranyban parancsot add
vdlik. TISZT UTASITASAT koveTve, az 100énT sereg elején allo lovasar elmozortva dsszekothett

az alakzatar, és egyken tovakkhaladbar majd a kivalyr varba ugratva. A Takornokot

e lehet figy letenni, hogy kalra atasson, mert azzal a piros jatékos ratolna lovasar

Fontos:Azellenfélrenem mozgésithatjuk .

2k ot a sarga gyalogosara, és az milos, Tovabba el 1s szakitana a sarga egységeit az erdojérdl. (=
/ ra a katonankat! = i >

]
)
,




Csapat 1ranyitasa
\ Két, mar korabban lehelyezett,
sajat katonat fel kell cserélni.
Ez utdn a jatékos donti el,
hogy a két felcserélt katonaja koziil
melyikre kerll a sereg elejét jelzd
fakocka.
Egy sajat és egy eIIenseges

ellenfél  katonajat csak
azonos vagy magasabb rangu
katonaddal cserélheted fel. Ez
utan a sereg elejét jelzé fakocka
arra a katondra keril, amelyiket
kicseréltik az ellenfellinkével.

A piros Jatékos két sqjar Gyalogost cserél ki. A Tabornok lehelyezésével egyiirral
0ssze 1s koTl a leszakadr egyséGerr az erdobdl kundulo alakzataval.

Fontos: Amennyiben a cserélend6
katonak mar mas katonakon,
vagyis ,tornyokon” vannak,
akkor a cserél6 jatékos katonaja
vagy azonos, vagy magasabb
poziciban kell, hogy legyen.
Kiilonben, ha magasabb is a
rangja, akkor sem lehet cserélni.

A jatékosok nem nézhetik meg a ,tornyokban” Iévé katonakat.

A piros jatékos kicseréli az alakzarabol leszakadr gyalogosar az ellenpél gyalogosaval,
akit a sarga jatékos alakzatanak szélérdl vesz el. Ezzel a lépéssel egyiirtal dsszepilggové |
1s Teszi AT alakzatar, és polytathatja a hadjaratat a kiralyr varka.

Megjegyzés: Csapat irdnyitdsakor, ha a kicserélendd katona alatt esetleg van mdsik katona, akkor az alsénak a rangjdt nem
kell figyelembe venni. )

Fontos: Az ellenség azon katonajat nem mozdithatjuk el, amelyiken a sereg elejét jelz6 fakockaja van!

Hadvezér lehelyezése

« Amikor a jatékosnak mar csak hadvezére van, a sereg elején lévé katona mutatja meg, hogy hova kell helyeznle azt.

Amennyiben oda nem tudja a szabalyoknak megfelel6en letenni (példaul ott mar egy masik jatékos hadvezére vagy,

erédje all), akkor a sereg elején all6 katondjara kell tennie a hadvezért, és rakeril a sereg elejét jelzé fakocka.

« Amikor egy jatékos uj hadjaratot inditana, de mar nincs tobb szabad kijarata az erédjébdl, és nem tud Uj hadjaratot

inditani, akkor nem tud tébbet 1épni, igy a hadvezérét ra kell tennie az utoljara lehelyezett (a serege elején allo) katonajara. |

+ A hadvezért akkor is le lehet tenni, amikor a jatékosnak lenne még tovabbi Iépési lehetésége, de 6 mar nem akarja azt a

|épést megtenni. A hadvezérét ilyenkor a sereg elején allo katona altal mutatott helyre kell letenni, amennyiben annak
nincs akadalya.




Az utolsé kor kiverkezik, amelyken a jatékosok az utolsoként
meGmaradt hadvezéreiket késziilnek lehelyezni.
A jaték kimenetele attol piiggden valtozhat, hogy a piros
vagy a sarga jatékos keriil sorra hamarakb.

Az eGyik lebetséges jatékzarast mutatjuk wmeg.

P - -

Fontos: Hadvezér sosem keriilhet masik hadvezérre!

A jaték vége
A jatéknak akkor van vége, amikor minden jatékos
- lehelyezte a hadvezérét. Ez utan kdvetkezik a kiértékelés.

2
. A megszerzetrt Teriiletek kiértékelése

|
7 F
— |

A narancssarga jatékos seregének elsd katonaja egy citromsaga
Takornokra aorar. Mivel a hadvezér barmelyik egységre
Rrahelyezhetd, a narancssagra jatékos a hadvezérét a crtromsaGra
Jatékos Tabornokara Téve pejezi be a jatékor.

Ez utan a aitromsagra jatékos kovetkezik, aki szintén lehelyezhert
a haodvezérét a gyalogosa altal mutatott helyre, mert azzal
new szakitja meg ellenpele alakzatat, csak levalaszt rola egy
egységet. Ezzel a lépéssel egyébként a hadvezérével harom
ellenséges egységet 1s -1 pont bimtetéssel syt a jaték végi
elszamolasban. Végill a piros jatékos kerill sorra, aki — anvel
hadvezér sosem keriilher masik hadvezérre — neam tud a lovasa
altal autatott helyre Lépn. Ebben az esethen a hadvezérér
az utoljara lehelyezert (a serege elején allo) katondjara kényrelen
Tennt. Ezzel a jaték végr elszamolaskan két sarga egységer 1s
-1 pont bintetéssel siyT. AzérT csak kettdT, merT a piros
hadvezér wellert allo lovas new része a sarga jatékos erdojékol

AN

A pontok 8sszeszamolésa elétt minden jatékos eltavolitja a tablarél azokat a egységeit, akik nem részei a sajat er6djébdl
kiindulé legnagyobb, egybefliggé alakzatnak. A jatékos erédje nem része az alakzatoknak, és az a teriilet nem ér pontot,
amelyiken az eréd all. Ez utdn mindenki 6sszeszamolja sajat pontjait.

\ kundulo, leghosszabh egyberiiggo alakzatanak.
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|  Megjegyzés: Egy egység akkor csatlakozik az eré’djévei Osszekot
vele. Ha egy egység csak a sarkdval érintkezik a tobbivel, sz

hadsereghez. : S B
4 s g

~

» Mezé: 1 pont

+ Hegy: 2 pont

- Falu: 3 pont

« Kiralyi var: 5 pont

- Minden egység, amelyik a kiralyi var korilotti tertletek valamelyikén all, tovabbi +1 pohtot ér. L -

- Minden egység, amelyik az oldalaval érintkezve egy alakzatban lévé, ellenséges hadvezér szomszédsagaban van, |
-1 ponttal kevesebbet ér. Ha az egység tobb ellenséges hadvezérrel érintkezik, akkor mindegyik utan megkagjfa -1 pon
biintetést. .

A jatékot az a jatékos nyeri, aki a legtdbb pontot szerezte.
Egyenléség esetén az a jatékos nyer, akinek magasabban (magasabb torony tetején) van a hadvezére.

Muutan mmden jatékos Lehelyezte a hadvezérér, eltavolitiuk a taklardl azokat az
egységeket, akik nem Tartoznak az erdokol kunduld, legnagyobls egyberiiggd alakzathoz
(athiizoTT egységek). A bordd jatékosnak mmdissze ot egysége maradr értékelherd.
Koziilitk 2 hegyen tartézkodik (4 pont), 2 wezdén (2 pont), ey pedig a kiralyr varban
(5 pont). A kiralyr var szomszédsagaban csak ey Gyalogosa all, aon +1 pontot ad, iGy
a bordé jatékos sszesen 12 pontot szerzetT. A sarga JaTékos iiGyesen TARTOTTA Az
alakzatot, iy hadjaratabol mmdegyik egysége értékelhetd maradt. Seregébdl 4 hegyen
TarTozkodik (8 pont), 3 mezdn (3 pont), eGynek sikeriilT egy palut 1s elfoglalnia

(3 pont), és bar a kiralyr varban nem sikeriilt wegrartania a pozicigjar, a kiralyr var
szomszédsagaban 3 egysége all, aon +3 pontot ér. Eredményékdl azonban 1 pontor le
kell vonmi, wert ey Takornoka a bordo hadvezér wellerr all. Iy a sarga jarékos
Osszesen 16 ponToT szerzeTT. A pIros Jatékos mmodossze 1 hegyet (2 pont) és 2 mezot
(2 pont) poglalt el alakzathan a Tablan, azonkan a kiralyr varkan 3 egységével 1s bent |
maradr (15 ponr), amibez a kiralyr varral szomszédos helyekrdl még +2 ponthoz
JuToTT. Viszont két egysége 1s a bordd hadvezérrel szomszédos Teriileten all, igy

ws -2 pont biintetést kap. Ezzel a piros jatékos sszesen 19 pontot Tudhat magaénak.

% A narancssarga jatékos 6 hegyen (12 pont) és 3 wezén all (3 ponr), a kiralyr var
wellerni Teriiletrdl pedig Tovikbl 4 ponthoz jutort. Sajnos a kiralyr varba nem jutort
be, és a hadvezérét sem tudta az alakzarahoz csatlakoztatni, azonban a pirossal és
sargaval ellentétben nem siyrorta bintetés egyetlen hadvezértil sem. A narancssarga

- Jatékos Osszesen 19 ponthoz jutott a jaték soran, amr 1o eséllyel novelbetert volna, ha
a meGmaradt Gyalogosar s pelhasznalja.
A dontetlen ponteredményt a hadvezérek szmmje don el. Azonkan egyik dontetlent
elérd jatékos hadvezére sem része az értékelhetd alakzatnak, iGy azok ainusz ponrral
bitntetnt sem tudnak, és ebben az esetken nem szamit a wagassaguk sea. Ennek a
Jatékallasnak a végeredménye dontetlen letr.

J6 jatékot!
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= A jaték menetében nincs valtozas, csak a jaték elején a 8x8 mezds nagy tabla egyes teriileteit le kell fedni, és ezzel kizarni
[ a jatékbal. A kiralyi vérat ugyanugy mindig a tabla kbzepére kell tenni. : 3

A jatékrabla kialakitasa

V\\\‘ 2 jatékos esetén: A jatékosok felvdltva vélasztanak és helyeznek
= J]e egymashoz illesztve tdblakat az asztalra, amig ki nem alakul
— a 8x8 mez6s nagy tabla. Az erdédjét ebben az esetben is az
N~ a jatékos helyezi le els6ként, aki utoljara tett le jatéktablat.

A pirossal és kékkel jelzett helyeket kell lefedni a jatékon kiviili
—_ |katonakkal ugy, hogy azok képpel lefelé forditva keriiljenek a tablara.
“\ A ,B"-vel jelzett helyekre nem lehet er6d6t tenni, mert azzal az eréd
—~ - (kétkijaratais le lenne zarva.

£ | 3 jatékos esetén: Az egyik jatéktablat véletlenszeriien kivalasztva le
[ | kell tenni az asztalra, majd a kezd6jatékos valaszt egyet a maradék
harom kozil, és az altala valasztott felével felfelé forditva leteszi a

Iy masik mellé. Az utdana kovetkezé jatékos is valaszt egy jatéktablat,
és a tobbi mellé teszi az asztalra. Az utolsé tablat a harmadik jatékos

@‘_ — | illeszti a tobbihez, igy 6 lesz az, aki els6ként teszi le az erédjét a tablara.
= J A pirossal jelzett helyeket kell lefedni a jatékon kiviili katonakkal ugy,

B == { hogy azok képpel lefelé forditva kertiljenek a tablara. Az, A"-val jelzett
£ | helyekre nem lehet er6dot tenni.
” ‘ Koszonetnyilvanitas:
- ~] Kész6ném mindenkinek, aki biztatott, tdmogatott, tesztelte és kozrem(ikodott a jdaték megvaldsitdsdban.
Csalddomnak: Heged(is Richter Ménikdnak, Hegedtis Anettnek, Heged(is Eriknek , Heged(is Zoltdnnénak

= és Hegedlis Zoltdnnak.

. A Tdrsasjdtékos Klub tagjainak, akik mindig készen dlltak a tesztekre.
b \a /N
; ) Kiilon koszbnet Gracza Baldzsnak, Aczél Zoltdnnak, Gonci Péternek, Farkas Tivadarnak, Kiss Norbertnek, Sz6gyi Attildnak, : 7

7,

Tuska Miklosnak, Molndr Ldszlénak (Lacxoxnak)
Tovdbbd kész6ném a JEM magazin minden tagjdnak
atdmogatdst és a segitséget.

A JEM magazin
ajanlasaval!



